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BILAG 1 – BAGGRUNDSTABELLER 
 
Dette bilag består af tabeller, som viser svarfordelingen blandt henholdsvis de nydanske 
LGBT+personer og de øvrige LGBT+personer i relation til de baggrundsvariable, som 
undersøgelsen har spurgt ind til. Rapportens kapitel 5 indeholder en kommenteret 
gennemgang af en række af de vigtigste tendenser. 
 
 

B1.1 HVAD ER DIN ALDER? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=147) 

Øvrige LGBT+ 

(n=1.091) 

Total 

(n=1.238) 

15-24 år  35 % 27 % 28 % 

25-34 år 46 % 31 % 33 % 

35-55 år 14 % 18 % 17 % 

45-54 år 4 % 14 % 13 % 

55-64 år 1 % 6 % 6 % 

65 eller ældre 0 % 4 % 3 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,000 (Fisher’s exact). 

 
 

B1.2 LGBT+  

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=140) 

Øvrige LGBT+ 

(n=1.060) 

Total 

(n=1.200) 

Homoseksuel  52 % 48 % 49 % 

Biseksuel/panseksuel 24 % 19 % 20 % 

Aseksuel 4 % 8 % 7 % 

Trans/nonbinær/ikke-ciskønnet (T+) 19 % 24 % 23 % 

Interkøn 1 % 1 % 1 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,251 (Fisher’s exact).  
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B1.3 HVAD ER DIT OPHOLDSGRUNDLAG I DANMARK? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=11) 

Øvrige LGBT+ 

(n=14) 

Total 

(n=25) 

Jeg er i Danmark på arbejdsophold 27 % 71 % 52 % 

Jeg er i Danmark på asylophold 18 % 0 % 8 % 

Jeg er i Danmark på kortvarigt ophold 
(fx turistvisum) 

0 % 7 % 4 % 

Jeg har ikke lovligt opholdsgrundlag i 
Danmark (uden papirer) 

9 % 0 % 4 % 

Andet 45 % 21 % 32 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,048 (Fisher’s exact). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de ikke har permanent opholdstilladelse i 
Danmark. 

 

B1.4 HVILKEN RELIGION PRAKTISERER DU? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=59) 

Øvrige LGBT+ 

(n=327) 

Total 

(n=386) 

Kristendom (fx protestant, katolik) 29 % 77 % 70 % 

Islam (fx sunni, shia) 39 % 1 % 6 % 

Ønsker ikke at svare 7 % 3 % 4 % 

Andet 25 % 20 % 20 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,000 (Fisher’s exact). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de er religiøst praktiserende i en vis grad. 

 
 

B1.5 I HVOR HØJ GRAD PRAKTISERER DINE FORÆLDRE DERES RELIGION? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=118) 

Øvrige LGBT+ 

(n=653) 

Total 

(n=771) 

I meget høj grad 14 % 4 % 6 % 

I høj grad 18 % 5 % 7 % 

I nogen grad 25 % 14 % 15 % 

I mindre grad 30 % 40 % 38 % 

Overhovedet ikke 14 % 36 % 33 % 

Ved ikke 0 % 1 % 1 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,000 (Fisher’s exact). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at deres forældre har en religiøs baggrund. 
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B1.6 I HVOR HØJ GRAD ER DU SELV RELIGIØST PRAKTISERENDE? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=145) 

Øvrige LGBT+ 

(n=1.081) 

Total 

(n=1.226) 

I meget høj grad 2 % 1 % 1 % 

I høj grad 3 % 2 % 3 % 

I nogen grad 16 % 8 % 9 % 

I mindre grad 19 % 19 % 19 % 

Overhovedet ikke 59 % 69 % 68 % 

Ønsker ikke at svare 0 % 1 % 1 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,013 (Fisher’s exact). 

 
B1.7 HVILKEN REGION BOR DU I? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=145) 

Øvrige LGBT+ 

(n=1.080) 

Total 

(n=1.225) 

Region Hovedstaden 64 % 55 % 56 % 

Region Midtjylland 15 % 15 % 15 % 

Region Nordjylland 3 % 5 % 5 % 

Region Sjælland 8 % 10 % 10 % 

Region Syddanmark 8 % 13 % 13 % 

Ønsker ikke at svare 3 % 1 % 1 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,081 (Fisher’s exact). 

 

B1.8 HVAD ER DIN NUVÆRENDE SAMLIVSSITUATION? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=145) 

Øvrige LGBT+ 

(n=1.079) 

Total 

(n=1.224) 

Jeg er single 47 % 50 % 49 % 

Jeg er gift/i registreret partnerskab 12 % 17 % 16 % 

Jeg har en kæreste 34 % 30 % 31 % 

Ønsker ikke at svare 2 % 0 % 1 % 

Andet 5 % 3 % 4 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,046 (Fisher’s exact). 
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B1.9 HVAD ER DINE BOLIGFORHOLD? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=145) 

Øvrige LGBT+ 

(n=1.074) 

Total 

(n=1.219) 

Jeg bor alene i egen bolig 32 % 38 % 37 % 

Jeg bor sammen med partner 24 % 25 % 25 % 

Jeg bos mine forældre 18 % 12 % 12 % 

Jeg bor med en eller flere 
venner/roomies 

17 % 14 % 14 % 

Jeg bor sammen med partner og børn 6 % 9 % 8 % 

Jeg bor hos andre familiemedlemmer 1 % 1 % 1 % 

Jeg har ikke fast bopæl (fx 
”couchsurfter” eller hjemløs) 

1 % 1 % 1 % 

Andet 1 % 1 % 1 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,229 (Fisher’s exact). 

 
 
 
B1.10 HAR DU ELLER DIN EVENTUELLE PARTNER BØRN UNDER 15 ÅR? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=145) 

Øvrige LGBT+ 

(n=1.077) 

Total 

(n=1.222) 

Ja 13 % 15 % 15 % 

Nej 86 % 84 % 84 % 

Andet 1 % 1 % 1 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,659 (Fisher’s exact). 
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B1.11 HVAD ER DEN HØJESTE UDDANNELSE, DU HAR GENNEMFØRT? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=145) 

Øvrige LGBT+ 

(n=1.067) 

Total 

(n=1.212) 

Jeg har aldrig færdiggjort nogen 
uddannelse 

1 % 1 % 1 % 

Jeg er aktuelt ved at færdiggøre min 
skolegang (går i 8. til 10. klasse) 

1 % 3 % 3 % 

Jeg har færdiggjort 7-8 års grundskole 
og går ikke i skole længere 

0 % 0 % 0 % 

Jeg har færdiggjort 9 -10 års 
grundskole 

11 % 9 % 9 % 

Jeg har færdiggjort en 
ungdomsuddannelse (fx STX, HTX, 
HHX, HF eller erhvervsuddannelse) 

29 % 24 % 25 % 

Jeg har færdiggjort en kort 
videregående uddannelse (over 1 år, 
men under 3 år) 

6 % 7 % 7 % 

Jeg har færdiggjort en mellemlang 
videregående uddannelse (3-4 år) 

22 % 29 % 28 % 

Jeg har færdiggjort en lang 
videregående uddannelse (5 år eller 
mere) 

30 % 26 % 26 % 

Ved ikke 0 % 1 % 1 % 

Andet 1 % 0 % 0 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,393 (Fisher’s exact). 

 
 

B1.12 HAR DU INDEN FOR DET SENESTE ÅR HAFT SVÆRT VED AT BETALE DINE FASTE UDGIFTER? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=145) 

Øvrige LGBT+ 

(n=1.061) 

Total 

(n=1.206) 

Ja, ofte 5 % 7 % 6 % 

Ja, ind i mellem 30 % 22 % 23 % 

Nej, slet ikke 62 % 69 % 68 % 

Ved ikke 3 % 2 % 3 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,157 (Fisher’s exact). 
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B1.13 HVAD ER DIN NUVÆRENDE BESKÆFTIGELSESSTATUS? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=145) 

Øvrige LGBT+ 

(n=1.068) 

Total 

(n=1.213) 

Jeg er uden for arbejdsmarkedet 11 % 18 % 17 % 

Jeg er i arbejde 45 % 51 % 51 % 

Jeg er under uddannelse 43 % 30 % 32 % 

Andet 1 % 1 % 0 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,006 (Fisher’s exact). 

 

 
 
 
 

B1.14 HVILKE DELE AF LGBT+MILJØET HAR DU BENYTTET DIG AF INDEN FOR DET SENESTE ÅR? 

 Nydanske LGBT+ 

(n=144) 

Øvrige LGBT+ 

(n=1.063) 

Total 

(n=1.207) 

Pride 56 % 49 % 50 % 

Dating-apps såsom Grindr, Scruff, Her, 
Tinder og lignende 

51 % 43 % 44 % 

Barer/diskoteker/lukkede fester 52 % 42 % 43 % 

Sociale aktiviteter i LGBT+-foreninger 49 % 29 % 31 % 

Jeg mødes udelukkende privat med 
andre LGBT+personer 

17 % 20 % 20 % 

Jeg har ikke benyttet mig af 
LGBT+miljøet inden for det seneste år 

9 % 20 % 18 % 

Sexklubber, saunaer eller lignende 11 % 7 % 7 % 

Cruising-steder/erotiske oaser  
(fx parker, rastepladser eller lignende) 

6 % 5 % 5 % 

Ønsker ikke at svare 0 % 1 % 1 % 

Andet 0 % 0 % 0 % 

Total 250 % 216 % 220 % 

 

P-værdi: 0,051 (Pearson chi2). Respondenterne har haft mulighed for at angive mere end ét svar. Derfor summer totalerne til mere end 100 %. 
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BILAG 2 – SUPPLERENDE TABELLER 
 
Dette bilag indeholder en række supplerende tabeller til hver af undersøgelsens tematiske 
kapitler (kapitel 6-10).  
 
Tabellerne følger kapitelrækkefølgen og er nummeret efter bilagsnummer (B2), 
kapitelnummer (fx kapitel 6) og tabelnummer (fx tabel 1). Den første supplerende tabel til 
kapitel 6 hedder således tabel B2.6.1 osv. 

 

 

SUPPLERENDE TABELLER TIL KAPITEL 6 – OPLEVET DISKRIMINATION 
 
 
B2.6.1 PÅ HVILKE AF FØLGENDE STEDER HAR DU FØLT DIG DISKRIMINERET PÅ GRUND AF DIN SEKSUELLE 
ORIENTERING ELLER KØNSIDENTITET INDEN FOR DET SENESTE ÅR? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=82) 

Øvrige LGBT+ 

(n=458) 

Total 

(n=540) 

På de sociale medier 51 % 48 % 48 % 

På gaden/offentlige steder 50 % 45 % 46 % 

På min arbejdsplads eller mit 
uddannelsessted 

41 % 44 % 44 % 

Traditionelle medier (fx avis, radio, tv) 33 % 35 % 35 % 

I sundhedsvæsnet (fx på hospitalet, hos 
læge)  

23 % 28 % 27 % 

I nattelivet på diskotekter 27 % 23 % 23 % 

I offentlig transport (fx bus, metro, tog) 17 % 17 % 17 % 

I butikker/forretninger eller på 
restauranter/caféer 

12 % 17 % 16 % 

I mit boligkvarter 18 % 10 % 11 % 

Internt i LGBTI+-miljøet 7 % 9 % 9 % 

Ønsker ikke at svare 1 % 3 % 2 % 

Andet 0 % 0 % 0 % 

Total 282 % 278 % 279 % 

P-værdi: 0,883 (Pearson chi2). Spørgsmålet er stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de inden for det seneste år har følt sig diskrimineret 
på grund af deres seksuelle orientering og/eller kønsidentitet. Respondenterne har haft mulighed for at afgive mere end ét svar. Derfor summer 
totalerne til mere end 100 %. 
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B2.6.2 HVORDAN ER DENNE DISKRIMINATION PÅ GRUND AF DIN KØNSIDENTITET ELLER SEKSUELLE ORIENTERING 
KOMMET TIL UDTRYK? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=83) 

Øvrige LGBT+ 

(n=475) 

Total 

(n=558) 

Nedladende eller hadefulde 
kommentarer 

77 % 69 % 70 % 

Uønsket eller overdreven 
opmærksomhed på min kønsidentitet 
eller seksuelle orientering 

61 % 55 % 56 % 

Usynliggørelse fx manglende 
anerkendelse af kønsidentitet eller 
seksuelle orientering 

53 % 57 % 56 % 

Forskelsbehandling 47 % 38 % 39 % 

Overdreven seksuel opmærksomhed 29 % 29 % 29 % 

Trusler om fysisk vold 11 % 11 % 11 % 

Udsat for fysisk vold (hadforbydelse) 6 % 3 % 4 % 

Ønsker ikke at svare 0 % 1 % 1 % 

Andet  0 % 0 % 0 % 

Total 284 % 263 % 266 % 

P-værdi: 0,557 (Pearson chi2). Spørgsmålet er stillet LGBT+personer, der har angivet, at de inden for det seneste år har følt sig diskrimineret på 
grund af deres seksuelle orientering / kønsidentitet. Respondenterne har haft mulighed for at afgive mere end ét svar. Derfor summer totalerne 
til mere end 100 %. 

 

B2.6.3 HVILKE TYPER AF FORSKELSBEHANDLING HAR DU OPLEVET PÅ GRUND AF DIN KØNSIDENTITET ELLER 
SEKSUELLE ORIENTERING? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=35) 

Øvrige LGBT+ 

(n=148) 

Total 

(n=183) 

Usynliggørelse fx manglende 
anerkendelse af kønsidentitet eller 
seksuelle orientering 

43 % 51 % 50 % 

Uønsket eller overdreven 
opmærksomhed på min kønsidentitet 
eller seksuelle orientering 

46 % 34 % 36 % 

Udsat for fysisk vold (hadforbydelse) 20 % 34 % 32 % 

Nedladende eller hadefulde 
kommentarer 

34 % 30 % 31 % 

Trusler om fysisk vold 23 % 16 % 17 % 

Overdreven seksuel opmærksomhed 0 % 1 % 1 % 

Total 166 % 166 % 166 % 

P-værdi: 0,696 (Pearson chi2). Spørgsmålet er stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har oplevet diskrimination i form af 
forskelsbehandling. Respondenterne har haft mulighed for at afgive mere end ét svar. Derfor summer totalerne til mere end 100 %. 
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B2.6.4 PÅ HVILKE AF FØLGENDE STEDER HAR DU FØLT DIG DISKRIMINERET PÅ GRUND AF DIN ETNISKE ELLER 
RELIGIØSE BAGGRUND INDEN FOR DET SENESTE ÅR? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=71) 

Øvrige LGBT+ 

(n=35) 

Total 

(n=106) 

På gaden/offentlige steder 65 % 43 % 58 % 

På min arbejdsplads eller mit 
uddannelsessted 

49 % 60 % 53 % 

På de sociale medier 51 % 40 % 47 % 

Traditionelle medier (fx avis, radio, tv) 46 % 40 % 44 % 

I butikker/forretninger eller på 
restauranter/caféer 

38 % 31 % 36 % 

I nattelivet på diskoteker 34 % 26 % 31 % 

I offentlig transport (fx bus, metro, tog) 35 % 20 % 30 % 

I sunhedsvæsnet (fx på hospital, hos 
læge) 

25 % 26 % 26 % 

I mit boligkvarter 13 % 20 % 15 % 

Intern i LGBTI+-miljøet 10 % 11 % 10 % 

I foreningslivet (fx idræts- eller 
kulturforeninger) 

0 % 0 % 0 % 

Ønsker ikke at svare 0 % 3 % 1 % 

Total 366 % 320 % 351 % 

P-værdi: 0,567 (Pearson chi2). Spørgsmålet er stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de inden for det seneste år har følt sig diskrimineret 
på grund af deres etniske eller religiøse baggrund. Respondenterne har haft mulighed for at afgive mere end ét svar. Derfor summer totalerne 
til mere end 100 %. 
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B2.6.5 HVORDAN ER DENNE DISKRIMINATION PÅ GRUND AF DIN ETNISKE ELLER RELIGIØSE BAGGRUND KOMMET TIL 
UDTRYK? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=71) 

Øvrige LGBT+ 

(n=38) 

Total 

(n=109) 

Nedladende eller hadefulde 
kommentarer 

65 % 71 % 67 % 

Uønsket eller overdreven 
opmærksomhed på min etniske eller 
religiøse baggrund 

69 % 37 % 58 % 

Forskelsbehandling 55 % 53 % 54 % 

Raceliggjort/essentialiseret 45 % 45 % 45 % 

Usynliggørelse fx manglende 
anerkendelse af min etniske eller 
religiøse baggrund 

44 % 34 % 40 % 

Overdreven opmærksomhed 44 % 18 % 35 % 

Trusler om fysisk vold 15 % 11 % 14 % 

Udsat for fysisk vold (hadforbydelse) 6 % 3 % 5 % 

Ønsker ikke at svare 1 % 0 % 1 % 

Andet 0 % 3 % 1 % 

Total 344 % 274 % 319 % 

P-værdi: 0,320 (Pearson chi2). Spørgsmålet er stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de inden for det seneste år har følt sig diskrimineret 
på grund af deres etniske eller religiøse baggrund. Respondenterne har haft mulighed for at afgive mere end ét svar. Derfor summer totalerne 
til mere end 100 %. 

 
B2.6.6 HVILKE TYPER AF FORSKELSBEHANDLING HAR DU OPLEVET PÅ GRUND AF DIN ETNISKE ELLER RELIGIØSE 
BAGGRUND? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=33) 

Øvrige LGBT+ 

(n=18) 

Total 

(n=51) 

I forbindelse med jobsamtaler eller 
jobfunktioner 

61 % 50 % 57 % 

I forhold til at få adgang til aktiviteter, 
arrangementer eller foreninger 

55 % 61 % 57 % 

I sundhedsvæsnet (fx på hospital,  
hos læge) 

39 % 39 % 39 % 

Fra myndighedernes side 30 % 39 % 33 % 

I forbindelse med eksamen eller  
faglig evaluering 

36 % 22 % 31 % 

Anden forskelsbehandling 3 % 0 % 2 % 

Total 224 % 211 % 220 % 

P-værdi: 0,505 (Pearson chi2). Spørgsmålet er stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har oplevet diskrimination på baggrund af deres 
etniske eller religiøse baggrund i form af forskelsbehandling. 
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B2.6.7 HAR DU INDEN FOR DET SENESTE ÅR FØLT DIG DISKRIMINERET PÅ GRUND AF DIN SEKSUELLE ORIENTERING 

OG/ELLER KØNSIDENTITET?   
  Nydanske  

homo/bi  
mænd 
(n=47) 

Nydanske  
homo/bi 
kvinder 
(n=55) 

Øvrige  
homo/bi 

mænd 
(n=292) 

Øvrige 
homo/bi 
kvinder 
(n=374) 

  

Ja, på grund af min seksuelle 

orientering/kønsidentitet 
68 % 56 % 38 % 47 %   

Nej  32 % 44 % 62 % 53 %   

Total  100 % 100 % 100 % 100 %   
  
                                                                                      P-værdi: 0,225 (Pearson chi2).                                                      P-værdi: 0,018 (Pearson chi2) 
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SUPPLERENDE TABELLER TIL KAPITEL 7  
–  GRADER AF ÅBENHED – OG STRATEGIER I RELATION HERTIL 
 
 

B2.7.1 HVILKE STEDER HAR DU UNDGÅET?  (PÅ GRUND AF DIN SEKSUELLE ORIENTERING / KØNSIDENTITET) 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=47) 

Øvrige LGBT+ 

(n=280) 

Total 

(n=327) 

Bestemte steder om aftenen/natten 68 % 83 % 80 % 

Gader med barer/forlystelser 32 % 43 % 42 % 

Øder steder mellem offentlige 
transport og hjemmet 

28 % 38 % 36 % 

Steder med mange mennesker 30 % 20 % 22 % 

Offentlig transport (fx bus, metro eller 
tog) 

13 % 11 % 12 % 

Ønsker ikke at svare 9 % 3 % 4 % 

Andet 0 % 0 % 0 % 

Total 179 % 199 % 196 % 

P-værdi: 0,154 (Pearson chi2). Spørgsmålet kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at der er bestemte steder, som de inden for det seneste 
år har undgået at opholde sig/færdes på grund af deres seksuelle orientering og/eller kønsidentitet. Respondenterne har haft mulighed for at 
afgive mere end ét svar. Derfor summer totalerne til mere end 100 %. 

 
 

B2.7.2 HVORFOR UNDGÅR DU DISSE STEDER? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=55) 

Øvrige LGBT+ 

(n=394) 

Total 

(n=359) 

Jeg opfatter det som et utrygt rum 71 % 77 % 76 % 

Jeg frygter tilråb og chikane  55 % 66 % 64 % 

Jeg frygter verbale trusler 51 % 50 % 50 % 

Jeg frygter fysisk vold 33 % 53 % 50 % 

Jeg er bange for at blive set af 
personer, som ikke kender min 
seksuelle orientering/kønsidentitet 

29 % 15 % 17 % 

Ønsker ikke at svare 9 % 1 % 3 % 

Andet 0 % 0 % 0 % 

Total 247 % 263 % 260 % 

P-værdi: 0,012 (Pearson chi2).  Spørgsmålet kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at der er bestemte steder, som de inden for det 
seneste år har undgået opholde sig/færdes på grund af deres seksuelle orientering og/eller kønsidentitet. Respondenterne har haft mulighed 
for at afgive mere end ét svar. Derfor summer totalerne til mere end 100 %. 
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B2.7.3 FØLER DU GENERELT, AT DU KAN VÆRE ÅBEN OM DIN SEKSUALITET/KØNSIDENTITET? 

 
  Nydanske  

homo/bi  
mænd 
(n=46) 

Nydanske  
homo/bi 
kvinder 
(n=51) 

Øvrige 
homo/bi  

mænd 
(n=282) 

Øvrige  
homo/bi 
kvinder 
(n=362) 

  

Ja 76 % 65 % 92 % 84 %   

Nej  24 % 35 % 8 % 16 %   

Total  100 % 100 % 100 % 100 %   
  
                                                                                     P-værdi: 0,221 (Pearson chi2).                                                     P-værdi: 0,002 (Pearson chi2) 

B2.7.4 ER DER PERSONER I DIN FAMILIE, SOM DU IKKE HAR FORTALT OM DIN SEKSUELLE ORIENTERING? 

 
  Nydanske  

homo/bi  
mænd 
(n=46) 

Nydanske  
homo/bi 
kvinder 
(n=55) 

Øvrige 
homo/bi  

mænd 
(=297) 

Øvrige  
homo/bi 
kvinder 
(n=380) 

  

Ja 70 % 82 % 24 % 41 %   

Nej  30 % 18 % 76 % 59 %   

Total  100 % 100 % 100 % 100 %   
  
                                                                                       P-værdi: 0,150 (Pearson chi2).                                                   P-værdi: 0,000 (Pearson chi2) 

B2.7.5 ER DER VENNER ELLER BEKENDTE, SOM DU IKKE HAR FORTALT OM DIN SEKSUELLE ORIENTERING? 

 
  Nydanske  

homo/bi  
mænd 
(n=45) 

Nydanske  
homo/bi 
kvinder 
(n=54) 

Øvrige 
homo/bi  

mænd 
(n=292) 

Øvrige  
homo/bi 
kvinder 
(n=372) 

  

Ja 49 % 59 % 21 % 34 %   

Nej  51 % 41 % 79 % 66 %   

Total  100 % 100 % 100 % 100 %   
  
                                                                                     P-værdi: 0,302 (Pearson chi2).                                                       P-værdi: 0,000 (Pearson chi2) 
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SUPPLERENDE TABELLER TIL KAPITEL 8 – OPLEVELSER MED NEGATIVE REAKTIONER  
 
 

B2.8.1 HVEM HAR TRUET DIG MED FYSISK VOLD? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=19) 

Øvrige LGBT+ 

(n=17) 

Total 

(n=36) 

Min far 53 % 29 % 42 % 

Min mor 37 % 18 % 28 % 

Min bror/mine brødre 32 % 29 % 31 % 

Min søster/mine søstre 16 % 6 % 11 % 

Andre mandlige familiemedlemmer 53 % 29 % 42 % 

Ander kvindelige familiemedlemmer 21 % 6 % 14 % 

Min kæreste/ægtefælle 0 % 0 % 0 % 

En ven af familien 21 % 18 % 19% 

Andre i min families netværk 26 % 12 % 19 % 

Ønsker ikke at svare 0 % 0 % 0% 

Total 258 % 147 % 206 % 

P-værdi: 0,576 Pearson chi2). Spørgsmålet er kun stillet LGBT+personer, der har angivet, at nogen i familien eller familiens netværk har truet 
dem med fysisk vold pga. deres seksuelle orientering eller kønsidentitet. Respondenterne har haft mulighed for at afgive mere end ét svar. 
Derfor summer totalerne til mere end 100 %. 

   

B2.8.2  HVEM HAR VÆRET FYSISK VOLDELIGE OVERFOR DIG? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=9) 

Øvrige LGBT+ 

(n=8) 

Total 

(n=17) 

Min far 33 % 38 % 35 % 

Min mor 33 % 25 % 29 % 

Min bror/mine brødre 22 % 25 % 24 % 

Min søster/mine søstre 22 % 13 % 18 % 

Andre mandlige familiemedlemmer 44 % 25 % 35 % 

Ander kvindelige familiemedlemmer 11 % 0 % 6 % 

Min kæreste/ægtefælle 0 % 13 % 6 % 

En ven af familien 22 % 0 % 12% 

Andre i min families netværk 44 % 0 % 24 % 

Ønsker ikke at svare 0 % 13 % 6 % 

Total 233 % 150 % 194 % 

P-værdi: 0,421 (Pearson chi2). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at nogen i familiens eller familiens netværk har 
udøvet fysisk vold mod dem pga. deres seksuelle orientering eller kønsidentitet. Respondenterne har haft mulighed for at afgive mere end ét 
svar. Derfor summer totalerne til mere end 100 %. 
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B2.8.3  HVEM TROR DU, KUNNE FINDE PÅ AT UDØVE FYSISK VOLD MOD DIG? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=17) 

Øvrige LGBT+ 

(n=12) 

Total 

(n=29) 

Min far 41 % 25 % 34 % 

Min mor 29 % 0 % 17 % 

Min bror/mine brødre 35 % 17 % 28 % 

Min søster/mine søstre 12 % 0 % 7 % 

Andre mandlige familiemedlemmer 71 % 42 % 59 % 

Ander kvindelige familiemedlemmer 18 % 8 % 14 % 

Min kæreste/ægtefælle 0 % 0 % 0 % 

En ven af familien 29 % 33 % 31 % 

Andre i min families netværk 35 % 33 % 34 % 

Ønsker ikke at svare 6 % 17 % 10 % 

Total 276 % 175 % 234 % 

P-værdi: 0,503 (Pearson chi2). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de tror, at nogen i deres familie eller familiens 
netværk kunne finde på at udøve fysisk vold mod dem, hvis de fortalte dem om deres seksuelle orientering eller kønsidentitet. Respondenterne 
har haft mulighed for at afgive mere end ét svar. Derfor summer totalerne til mere end 100 %. 
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SUPPLERENDE TABELLER TIL KAPITEL 9 – FYSISK, PSYKISK OG SEKSUEL SUNDHED 
 
B2.9.1 ER DET ET… 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=33) 

Øvrige LGBT+ 

(n=337) 

Total 

(n=370) 

Mindre helbredsproblem 67 % 63 % 63 % 

Større helbredsproblem 33 % 37 % 37 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,710 (Fisher’s exact). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har et længerevarende helbredsproblem 
eller handicap.  

B2.9.2 HVAD ER DIT ALVORLIGSTE FYSISKE HELBREDSPROBLEMER ELLER HANDICAP? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=33) 

Øvrige LGBT+ 

(n=337) 

Total 

(n=370) 

Problemer med ryg eller nakke, fx gigt 6 % 11 % 10 % 

Problemer med mave, lever, nyrer eller fordøjelse 0 % 9 % 8 % 

Åndedrætsproblemer, fx astma og bronkitis 15 % 6 % 7 % 

Problemer med ben eller nødder, fx gigt 3 % 6 % 6 % 

Problemer med hjerte, blodtryk eller kredsløb 0 % 7 % 6 % 

Problemer med arme eller hænder, fx gigt 3 % 4 % 4 % 

Allergi 9 % 2 % 3 % 

Hudlidelse 3 % 3 % 3 % 

Ordblindhed 6 % 2 % 2 % 

Blindhed eller synsnedsættelse trods briller eller 
kontaktlinser 

3 % 2 % 2 % 

Følger af sukkersyge/diabetes 0 % 2 % 2 % 

CP, spasticitet, hjerneskade 0 % 1 % 1 % 

Døvhed 0 % 1 % 1 % 

Indlæringsvanskelighed, udviklingshæmmet 0 % 1 % 1 % 

Nedsat hørelse trods høreapparat eller Cochlear 
Implant 

0 % 1 % 1 % 

Talebesvær  3 % 0 % 0 % 

Epilepsi 0 % 1 % 0 % 

Andre fremskridende sygdomme, fx kræft, skelrose, 
HIV og Parkinsons syge 

6 % 7 % 7 % 

Andet 42 % 35 % 36 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,045 (Pearson chi2).  Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har et længerevarende helbredsproblem eller 
handicap. 
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B2.9.3 HVEM HAR UDSAT DIG FOR ET SEKSUELT OVERGREB? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=50) 

Øvrige LGBT+ 

(n=276) 

Total 

(n=326) 

En kæreste/partner/ægtefælle 8 % 17 % 16 % 

En tidligere kæreste/partner/ægtefælle 22 % 25 % 25 % 

Min far 6 % 5 % 6 % 

Min mor 0 % 0 % 0 % 

Et andet familiemedlem 16 % 11 % 12 % 

En ven eller bekendt af familien  24 % 24 % 24 % 

En fremmed 56 % 46 % 48 % 

Ved ikke  0 % 0 % 0 % 

Ønsker ikke at svare 8 % 5 % 6 % 

Andet 0 % 0 % 0 % 

Total 140 % 136 % 137 % 

P-værdi: 0,490 (Pearson chi2). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har været udsat for et seksuelt overgreb. 
Respondenterne har haft mulighed for at afgive mere end ét svar. Derfor summer totalerne til mere end 100 %. 

 
 

 

B2.9.4 ER DET EN… (HVIS FLERE, TÆNK PÅ DEN MEST ALVORLIGE) 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=58) 

Øvrige LGBT+ 

(n=417) 

Total 

(n=475) 

Mindre psykisk lidelse 55 % 62 % 62 % 

Større psykisk lidelse 45 % 38 % 38 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,315 (Fisher’s exact). Spørgsmålet kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har en psykisk lidelse.  
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B2.9.5 HVAD ER DIN ALVORLIGSTE PSYKISKE LIDELSE? 

 

 Nydanske 
LGBT+ 

(n=58) 

Øvrige LGBT+ 

(n=414) 

Total 

(n=472) 

Stress, fobier, forskellige former for angst, OCD og 
posttraumatisk stressyndrom (PTSD) 

31 % 35 % 34 % 

Depression, mani, og bipolar lidelse (maniodepressiv) 21 % 23 % 23 % 

ADHD, ADD 12 % 9 % 9 % 

Autisme, Aspergers Syndrom 5 % 9 % 8 % 

Personlighedsforstyrrelse, herunder borderline 4 % 5 % 5 % 

Stemmehøring, skizofreni og psykose 5 % 4 % 4 % 

Spiseforstyrrelse 4 % 3 % 3 % 

Lidelse der skyldes brug af alkohol eller auforiserende stoffer 2 % 1 % 1 % 

Andet 17 % 12 % 12 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,696 (Fisher’s exact).  Spørgsmålet kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har en psykisk lidelse. 

 
B2.9.6 ANDEL LGBT+PERSONER, SOM ER I RISIKO FOR MISTRIVSEL SET IFT. OPLEVELSER MED DISKRIMINATION  

 

 Nydanske LGBT+  
som er i risiko for mistrivsel 

Øvrige LGBT+ 

som er i risiko for mistrivsel 

Udsat for diskrimination pga. kønsidentitet 67 % 38 % 

Udsat for diskrimination pga. seksuel orientering 49 % 41 % 

Udsat for diskrimination pga. etnisk eller religiøs 
baggrund 

56 % 38 % 

Med risiko for mistrivsel menes en score i WHO-5 trivselsindekset på 0-50. Samlet set ligger andelen, der er i risiko for psykisk mistrivsel på  
44 % blandt de nydanske LGBT+personer og på 31 % blandt de øvrige LGBT+personer. I begge grupper ses der således en forhøjet risiko for 
psykisk mistrivsel blandt de LGBT+personer, som har været udsat for forskellige former for diskrimination. 

 
B2.9.7 ANDEL LGBT+PERSONER, SOM ER I RISIKO FOR MISTRIVSEL SET I FORHOLD TIL GRAD AF ÅBENHED 

 

 Nydanske LGBT+ 
som er i risiko for mistrivsel 

Øvrige LGBT+ 

som er i risiko for mistrivsel 

Oplever generelt ikke at kunne være åben   67 % 48 % 

Oplever generelt at kunne være åben 42 % 31 % 

Er ikke åben overfor nogen i familien 75 % 47 % 

Er åben overfor hele eller dele af familien 25 % 48 % 

Med risiko for mistrivsel menes en score i WHO-5 trivselsindekset på 0-50. Samlet set ligger andelen, der er i risiko for psykisk mistrivsel på  
44 % blandt de nydanske LGBT+personer og på 31 % blandt de øvrige LGBT+personer. I begge grupper ses der således en forhøjet risiko for 
psykisk mistrivsel, blandt de LGBT+personer, som ikke oplever, at de kan være åbne eller undlader at fortælle om deres seksuelle orientering 
eller kønsidentitet overfor alle i familien. 
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B2.9.8 ANDEL LGBT+PERSONER, SOM ER I RISIKO FOR MISTRIVSEL SET I FORHOLD TIL OPLEVELSER MED NEGATIVE 
REAKTIONER PÅ ÅBENHED 

 

 Nydanske LGBT+ 
som er i risiko for mistrivsel 

Øvrige LGBT+ 

som er i risiko for mistrivsel 

Har oplevet trusler om vold fra familie eller families 
netværk 

61 % 67 % 

Har ikke oplevet trusler om vold  fra familie eller 
families netværk 

47 % 34 % 

Har oplevet at blive udsat for vold 50 % 71 % 

Har ikke ikke oplevet at blive udsat for vold 49 % 34 % 

Har oplevet andre negative reaktioner på åbenhed   61 % 46 % 

Ikke oplevet andre negative reaktioner på 
åbenhed 

35 % 30 % 

Med risiko for mistrivsel menes en score i WHO-5 trivselsindekset på 0-50. Samlet set ligger andelen, der er i risiko for psykisk mistrivsel på  
44 % blandt de nydanske LGBT+personer og på 31 % blandt de øvrige LGBT+personer. I begge grupper ses der således en forhøjet risiko for 
psykisk mistrivsel, blandt de LGBT+personer, som har oplevet negative reaktioner på åbenhed. 

 
B2.9.9 ANDEL LGBT+PERSONER, SOM ER ENSOMME SET I FORHOLD TIL OPLEVELSER MED DISKRIMINATION  

 

 Nydanske LGBT+ 
som er ensomme 

Øvrige LGBT+ 
som er ensomme 

Udsat for diskrimination pga. kønsidentitet   100 % 37 % 

Udsat for iskrimination pga. seksuel orietering 39 % 32 % 

Udsat for diskrimination pga. etnisk eller religiøs 
baggrund 

44 % 45 % 

Med ensomme menes en score i TILS ensomhedsskalaen på mellem 7 og 9.  Samlet set ligger andelen der er ensomme på 33 % blandt de 
nydanske LGBT+personer og på 25 % blandt de øvrige LGBT+personer.  I begge grupper ses der således en forhøjet risiko for ensomhed 
blandt de LGBT+personer, som har oplevet forskellige former for diskrimination.  

 
B.2.9.10 ANDEL LGBT+PERSONER, SOM ER ENSOMME SET I FORHOLD TIL OPLEVELSER MED ÅBENHED 

 

 

 Nydanske LGBT+ 
som er ensomme 

Øvrige LGBT+ 
som er ensomme 

Oplever generelt ikke at kunne være åben   40 % 43 % 

Oplever generelt at kunne være åben 30 % 21 % 

Ikke åben overfor nogen i familien 65 % 36 % 

Åben overfor hele eller dele af familien 33 % 44 % 

Samlet set ligger andelen, der er ensomme, på 33 % blandt de nydanske LGBT+personer og på 25 % blandt de øvrige LGBT+personer.  I begge 
grupper ses der således en forhøjet risiko for ensomhed, blandt de LGBT+personer, som ikke oplever at de kan være åbne og/eller undlader 
at fortælle om deres seksuelle orientering/kønsidentitet overfor alle i deres familie. 
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B2.9.13 HAR DU NOGENSINDE VÆRET UDSAT FOR ET SEKSUELT OVERGREB? 

 

  

  Nydanske 
homo/bi 

mænd 
(n=44) 

Nydanske  
homo/bi  
kvinder 
(n=48) 

Øvrige  
homo/bi  

mænd 
(n=284) 

Øvrige 
homo/bi 
kvinder 
(n=356) 

  

Ja 32 % 44 % 18 % 38 %   

Nej  68 % 56 % 82 % 62 %   

Total  100 % 100 % 100 % 100 %   

                                                                                         P-værdi: 0,239 (Pearson chi2).                                                     P-værdi: 0,000 (Pearson chi2) 
 
 
 
 
 
 

B2.9.11 OPLEVER DU, AT DU NOGLE GANGE HAR SVÆRT VED AT LYTTE TIL DINE EGNE GRÆNSER I RELATION TIL SEX? 

 
  Nydanske 

homo/bi 
mænd 
(n=45) 

Nydanske  
homo/bi  
kvinder 
(n=41) 

Øvrige  
homo/bi  

mænd 
(n=250) 

Øvrige 
homo/bi 
kvinder 
(n=315) 

  

Ja 58 % 46 % 22 % 33 %   

Nej  42 % 54 % 78 % 67 %   

Total  100 % 100 % 100 % 100 %   
  
                                                                                          P-værdi: 0,289 (Pearson chi2).                                                     P-værdi: 0,004 (Pearson chi2) 

B2.9.12 HAR DU NOGENSINDE PÅFØRT DIG SELV FYSISK SKADE MED VILJE? 

 
  Nydanske 

homo/bi 
mænd 
(n=46) 

Nydanske  
homo/bi  
kvinder 
(n=48) 

Øvrige  
homo/bi  

mænd 
(n=254) 

Øvrige 
homo/bi 
kvinder 
(n=325) 

  

Ja 35 % 40 % 20 % 40 %   

Nej  65 % 60 % 80 % 60 %   

Total  100 % 100 % 100 % 100 %   
  
                                                                                          P-værdi: 0,630 (Pearson chi2).                                                        P-værdi: 0,000 (Pearson chi2) 
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SUPPLERENDE TABELLER TIL KAPITEL 10 – HJÆLPEBEHOV – ERFARINGER OG BARRIERER 
 
 

B2.10.1     HVILKE AF DISSE RÅDGIVNINGSLINJER HAR DU KONTAKTET? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=45) 

Øvrige LGBT+ 

(n=225) 

Total 

(n=270) 

LGBT+Danmarks rådgivning 24 % 36 % 34 % 

Livslinien 20 % 23 % 22 % 

Børnetelefonen (Børns Vilkår) 11 % 20 % 19 % 

Sexlinien (Sex & Samfunds rådgivning) 9 % 11 % 11 % 

Sabaahs rådgivning 38 % 3 % 9 % 

RED Rådgivning/Etnisk Ung 13 % 0 % 3 % 

Ung på Linje/Ung Online 2 % 1 % 1 % 

En eller flere andre rådgivninger  16 % 42 % 37 % 

Ved ikke/Ønsker ikke at svare 7 % 6 % 6 % 

Total 140 % 142 % 141 % 

P-værdi: 0,000 (Pearson chi2). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har kontaktet en rådgivningslinje. 
Respondenterne har haft mulighed for at afgive mere end ét svar. Derfor summer totalerne til mere end 100 %. 

 
 
 
B2.10.2       HAR DU NOGENSINDE SØGT OPHOLD PÅ ET ELLER FLERE AF FØLGENDE? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=34) 

Øvrige LGBT+ 

(n=70) 

Total 

(n=104) 

Krisecenter 21 % 11 % 14 % 

Midlertidige botilbud 15 % 4 % 8 % 

Herberg 0 % 3 % 2 % 

Nej 68 % 81 % 77 % 

Andet 0 % 3 % 2 % 

Total 103 % 103 % 103 % 

P-værdi: 0,318 (Pearson chi2). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de på et tidspunkt har haft behov for et andet 
sted at bo på grund af deres seksuelle orientering/kønsidentitet. Respondenterne har haft mulighed for at afgive mere end ét svar. Derfor 
summer totalerne til mere end 100 %. 
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B2.10.3 HAR DU LIGE NU BEHOV FOR ET ANDET STED AT BO PÅ GRUND AF DIN SEKSUELLE ORIENTERING/  
 KØNSIDENTITET? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=35) 

Øvrige LGBT+ 

(n=74) 

Total 

(n=109) 

Ja 26 % 11 % 15 % 

Nej 66 % 85 % 79 % 

Ved ikke 3 % 3 % 3 % 

Ønsker ikke at svare 5 % 1 % 3 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,085 (Fisher’s exact). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har haft behov for et andet sted at bo på 
grund af deres seksuelle orientering/kønsidentitet.  

 
 

B2.10.4  HAR DU LIGE NU BEHOV FOR EN PLADS PÅ ET KRISECENTER? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=9) 

Øvrige LGBT+ 

(n=8) 

Total 

(n=17) 

Ja 45 % 12 % 29 % 

Nej 33 % 88 % 59 % 

Ved ikke 11 % 0 % 6 % 

Ønsker ikke at svare 11 % 0 % 6 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,113 (Fisher’s exact).  Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de lige nu har behov for et andet sted at bo på 
grund af deres seksuelle orientering/kønsidentitet. 

 
B3.10.5 HVORNÅR HAR DU (SENEST) VÆRET I SELVVALGT BEHANDLING ELLER TERAPI PÅ GRUND AF DIN SEKSUELLE 
ORIENTERING/KØNSIDENTITET? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=25) 

Øvrige LGBT+ 

(n=161) 

Total 

(n=186) 

Inden for det seneste år 44 % 49 % 48 % 

For 1-3 år siden 40 % 18 % 21 % 

For mere end 3 år siden 12 % 32 % 29 % 

Ønsker ikke at svare 4 % 1 % 2 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,021 (Fisher’s exact). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har været i selvvalgt behandling eller terapi 
på grund af deres seksuelle orientering/kønsidentitet 
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B2.10.6  HVOR TILFREDS ER DU MED DEN HJÆLP, SOM DU HAR FÅET I DIN SENESTE BEHANDLING ELLER TERAPI? 

 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=25) 

Øvrige LGBT+ 

(n=161) 

Total 

(n=186) 

Meget tilfreds 40 % 27 % 29 % 

Tilfreds 32 % 40 % 39 % 

Hverken tilfreds eller utilfreds 20 % 16 % 17 % 

Utilfreds 4 % 9 % 9 % 

Meget utilfreds 0 % 4 % 4 % 

Ved ikke 4 % 3 % 3 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,665 (Fisher’s exact).  Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har været i selvvalgt behandling eller terapi 
på grund af deres seksuelle orientering/kønsidentitet 

 

 

 
B2.10.7 HVORNÅR HAR DU (SENEST) KONTAKTET DIN EGEN LÆGE MED SPØRGSMÅL ELLER PROBLEMER   
 VEDRØRENDE DIN SEKSUELLE ORIENTERING/KØNSIDENTITET? 

 

 Nydanske LGBT+ 

(n=22) 

Øvrige LGBT+ 

(n=153) 

Total 

(n=175) 

Inden for det seneste år 32 % 31 % 31 % 

For 1-3 år siden 54 % 30 % 33 % 

For mere end 3 år siden 14 % 37 % 34 % 

Ved ikke 0 % 1 % 1 % 

Ønsker ikke at svare 0 % 1 % 1 % 

Total 100 % 100 % 100 % 

P-værdi: 0,104 (Fisher’s exact). Spørgsmålet er kun stillet til LGBT+personer, der har angivet, at de har været i kontakt med deres egen læge 
med spørgsmål eller problemer vedrørende deres seksuelle orientering/kønsidentitet. 
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BILAG 3 - REGRESSIONSANALYSER 
 
 
 
Dette bilag præsenterer resultaterne af de gennemførte regressionsanalyser. 
 
Samlet set er der gennemført logistiske regressionsanalyser på 26 forskellige spørgsmål.  
 
Regionsanalyserne har kontrolleret for betydningen af følgende baggrundsfaktorer: 
 

• Etnisk baggrund (at være nydansk LGBT+person vs. at være øvrig LGBT+person) 
 

• Fordeling på LGBT+ (at være B, T+ eller A vs. at være homoseksuel) 
 

• Forældres grad af religiøsitet (praktiserende vs. ”overhovedet ikke” praktiserende) 
 

• Geografisk placering (i de 5 regioner, med region Hovedstaden som 
referencekategori) 
 

• Samlivssituation (at have kæreste eller være gift/i registreret partnerskab vs. single) 
 

• Boligforhold (at bo hos forældre, familiemedlemmer eller venner eller mangle fast 
bopæl vs. at bo alene) 
 

• Uddannelsesgrad (højest færdiggjorte uddannelse vs. aldrig færdiggjort uddannelse) 
 

• Økonomisk status (har svært ved at betale faste udgifter vs. ”slet ikke”) 
 

• Omdømme/ære (opleves som betydningsfuldt for forældre vs. ”ingen betydning”) 
 

 
Signifikansniveauer er markeret med følgende logistiske regressionskoefficienter: 
 
* p<0.1 
** p<0.05 
*** p<0.01 
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B3.1 HAR DU INDEN FOR DET SENESTE ÅR FØLT DIG DISKRIMINERET PÅ GRUND AF DIN 
SEKSUELLE ORIENTERING OG/ELLER KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer 
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.113*** 

 
Ref. 

-0.118 

 

Alder  -0.053***  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-0.273 
-0.431 

0.826*** 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.120 
0.100 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

0.355 
0.246 

-0.416 
-0.051 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.167 
0.166 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.041 
-0.326 
0.526 
0.171 
1.964 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

1.417 
2.419* 
1.380 
1.539 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

-0.373 
0.037 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.493** 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.765*** 

 

Observationer 1.127 586 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. 
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B3.2 HAR DU INDEN FOR DET SENESTE ÅR FØLT DIG DISKRIMINERET PÅ GRUND AF DIN 
ETNISKE ELLER RELIGIØSE BAGGRUND? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.558*** 

 
Ref. 

-3.093*** 

 

Alder  -0.035  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-0.130 
-1.871 

-1.124** 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.336 
1.177* 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.361 
0.187 

-2.092* 
-0.010 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-1.379 
-0.291 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

0.203 
-0.075 
-0.434 
0.983 
0.469 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-1.142 
-2.094 
-0.807 
-1.275 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.308 
-0.304 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.563 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.783* 

 

Observationer 1.116 576 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1= Ja. 
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B3.3 FØLER DU GENERELT, AT DU KAN VÆRE ÅBEN OM DIN SEKSUALITET/KØNSIDENTITET? 

Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer 
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.109*** 

 
Ref. 

-0.462 

 

Alder  0.000  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

1.663*** 
1.940*** 
1.316*** 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.022 
0.627 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

0.324 
1.710*** 

-0.413 
-0.372 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.991 
-0.421 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

1.209** 
-1.386 
0.125 
0.378 
0.225 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-1.230 
-1.472 
-0.919 
-1.468 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

-0.108 
-0.137 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.202 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

1.320*** 

 

Observationer 1.077 583 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1= Ja. 
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B3.4 ER DER PERSONER I DIN FAMILIE, SOM DU IKKE HAR FORTALT OM DIN SEKSUELLE 
ORIENTERING? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.306*** 

 
Ref. 

-1.106*** 

 

Alder  -0.045***  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

1.882*** 
2.457*** 
0.680** 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

-0.239 
0.483 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.379 
0.039 

-0.294 
-0.261 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-1.004* 
-0.521 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

0.239 
-0.683 
0.241 

-0.264 
1.079 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-0.733 
0.145 

-0.575 
-0.469 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

-0.384 
-0.024 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.242 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.462* 

 

Observationer 1.143 589 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1= Ja. 
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B3.5 ER DER PERSONER I DIN FAMILIE, SOM DU IKKE HAR FORTALT OM DIN KØNSIDENTITET? 

Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske T+personer 
 Øvrige T+personer 

 
Ref. 

-0.228*** 

 
Ref. 

-2.099* 

 

Alder  -0.116***  

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

-0.369 
-0.169 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

0.715 
2.095* 
1.436* 
1.532* 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

3.001** 
0.410 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.541 
0.000 
0.880 

-0.641 
-0.321 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

1.981 
2.285 
1.245 
2.071 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  

Ref. 
0.386 

-0.819 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.634 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

1.316** 

 

Observationer 257 109 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1= Ja. Spørgsmålet er stillet 
til T+personer. 
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B3.6 ER DER VENNER ELLER BEKENDTE, SOM DU IKKE HAR FORTALT OM DIN SEKSUELLE 
ORIENTERING? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.149*** 

 
Ref. 

-0.417 

 

Alder  -0.002  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

1.661*** 
3.784*** 

0.448 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.361 
0.817** 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.487 
0.523 
0.227 

-0.157 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-1.404*** 
-0.366 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

0.596 
0.590 
0.118 
0.280 
0.793 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-1.263 
-1.742 
-1.545 
-1.195 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

-0.140 
0.476* 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

-0.302 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.473** 

 

Observationer 1.127 583 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1= Ja. Spørgsmålet er stillet 
til LGBT+personer. 
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B3.7 ER DER VENNER ELLER BEKENDTE, SOM DU IKKE HAR FORTALT OM DIN 
KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske T+personer   
 Øvrige T+personer 

 
Ref. 

0.093 

 
Ref. 

0.308 

 

Alder  -0.019  

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

-0.998* 
-0.977 

 

Region   

  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  

Ref. 
1.244** 

0.859 
0.734 
0.734 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

0.875 
0.223 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  

Ref. 
0.719 
0.000 

1.991*** 
0.165 

-0.115 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-2.102 
-0.067 
0.051 

-0.284 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.202 
-0.124 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

-0.324 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.297 

 

Observationer 254 110 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. Spørgsmålet er stillet 
til T+personer. 
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B3.8 KENDER NOGEN I DIN FAMILIES OMGANGSKREDS TIL DIN SEKSUELLE 
ORIENTERING/KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.305*** 

 
Ref. 

-0.911*** 

 

Alder  --0.034***  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

2.103*** 
4.736*** 
1.164*** 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.262 
0.584 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.131 
1.159* 
-0.118 
0.025 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.520 
-0.327 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

0.896* 
-0.101 
0.142 

-0.729 
0.726 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

2.067 
3.169* 
2.426 
2.502 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.373 
0.051 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

-0.266 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.898*** 

 

Observationer 990 541 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. 
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B3.9 HVOR MEGET BETYDER DIN FAMILIES OMDØMME/ÆRE FOR, HVAD DIN FAMILIE SYNES 
OM DIN SEKSUELLE ORIENTERING OG/ELLER KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.510*** 

 
Ref. 

-0.169*** 

 

Alder  -0.031***  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-0.022 
-0.272 
-0.255 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.669*** 
2.392*** 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

0.680** 
0.403 
0.375 

-0.237 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.553 
-0.140 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

0.205 
3.075** 

0.168 
-0.003 
-2.353 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

0.024 
0.191 

-0.200 
0.158 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.389 
0.139 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.017 

 

Observationer 1.045 596 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Ingen betydning og 1 = Har 
betydning. 
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B3.10 HVOR MEGET BETYDER DIN FAMILIES RELIGION FOR, HVAD DIN FAMILIE SYNES OM 
DIN SEKSUELLE ORIENTERING OG/ELLER KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.456*** 

 
Ref. 

-1.256*** 

 

Alder  -0.029**  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-0.424 
-1.411* 
-0.134 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

1.070*** 
2.995*** 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.184 
0.818 

-1.665*** 
-0.613 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.392 
-0.313 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

1.169** 
-0.082 
0.527 

0.831* 
1.356 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-1.303 
-1.010 
-0.169 
-0.229 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

-0.443 
-0.215 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.634** 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

1.810*** 

 

Observationer 1.069 584 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Ingen betydning og 1 = Har 
betydning. 
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B3.11 ER MEDLEMMER AF DIN FAMILIE BANGE FOR, HVAD JERES OMGANGSKREDS SIGER 
OM JERES FAMILIE PÅ GRUND AF DIN SEKSUELLE ORIENTERING/KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.413*** 

 
Ref. 

-0.926** 

 

Alder  -0.041**  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

0.028 
0.528 
0.427 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.274 
0.515 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-1.055* 
-1.603 
0.515 

-0.352 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.241 
0.144 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.274 
-0.806 

-1.192* 
-0.269 
1.735 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-0.981 
-0.054 
-1.265 
-0632 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

-0.420 
0.396 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.750* 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

2.587*** 

 

Observationer 623 350 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja.  Spørgsmålet er 
stillet til LGBT+personer betinget af, at der er svaret ja på, at nogen i omgangskredsen kender til den seksuelle orientering/kønsidentitet. 
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B3.12 ER MEDLEMMER AF DIN FAMILIE BANGE FOR, HVAD JERES OMGANGSKREDS VILLE 
SIGE OM JERES FAMILIE PÅ GRUND AF DIN SEKSUELLE ORIENTERING/KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.608*** 

 
Ref. 

-1.570 

 

Alder  0.077  

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

1.843 
1.627 

 

Region   

  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  

Ref. 
-0.559 
-0.407 
-0.730 
-2.643 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-4.295 
-1.314 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  

Ref. 
0.695 
0.298 
1.650 

5.939* 
-4.149 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

0.000 
1.940 
1.111 
0.728 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.106 
1.510 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

-0.439 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

2.005* 

 

Observationer 99 60 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1= Ja.  Spørgsmålet er stillet 
til LGBT+ personer betinget af, at ingen i omgangskredsen kender til den seksuelle orientering/kønsidentitet. 
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B3.13 HVOR MEGET BETYDER DIN FAMILIES OMDØMME/ÆRE FOR, OM DU ER ÅBEN 
OMKRING ELLER HEMMELIGHOLDER DIN SEKSUELLE ORIENTERING/KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.295*** 

 
Ref. 

-1.830*** 

 

Alder  0.011  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

0.886 
-0.980 
-0.239 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

-0.511 
-0.061 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.393 
1.875 

-0.205 
0.703 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.336 
0.180 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.274 
0.498 

-0.604 
-0.868 
0.000 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

0.651 
2.229 
0.577 
1.091 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.041 
0.900 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

-0.453 

 

Observationer 275 174 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Ingen betydning og 1 = Har 
betydning. 
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B3.14 OPLEVER DU, AT DIN FAMILIE BLIVER ISOLERET ELLER UDSTØDT FRA JERES 
OMGANGSKREDS PÅ GRUND AF DIN SEKSUELLE ORIENTERING/KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.143*** 

 
Ref. 

-2.408*** 

 

Alder  -0.020  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-0.328 
-2.125 
-0.593 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.390 
1.048 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-1.595 
0.976 

-0.674 
-1.854 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.044 
0.636 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.394 
1.834 
0.884 

-1.004 
0.000 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

2.381 
0.207 

-1.789 
-1.594 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.311 
-1.990** 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.893 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.844 

 

Observationer 734 404 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja.  Spørgsmålet er 
stillet til LGBT+personer betinget af at nogen i omgangskredsen kender til den seksuelle orientering/kønsidentitet. 
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B3.15 HAR NOGEN I DIN FAMILIE ELLER DIN FAMILIES NETVÆRK TRUET DIG MED FYSISK 
VOLD PGA. DIN SEKSUELLE ORIENTERING ELLER KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.128*** 

 
Ref. 

-1.700*** 

 

Alder  -0.012  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-1.108 
-0.724 
-0.609 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.406 
0.787 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

0.523 
-0.110 

1.523** 
-0.371 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.584 
0.142 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.254 
3.832*** 

0.984 
1.344 

3.734** 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-0.560 
-2.182 
-1.301 
-1.591 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.584 
0.380 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.659 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.822 

 

Observationer 1.075 583 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja.  
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B3.16 HAR NOGEN I DIN FAMILIE ELLER DIN FAMILIES NETVÆRK UDØVET FYSISK VOLD MOD 
DIG PGA. DIN SEKSUELLE ORIENTERING ELLER KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer 
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.056*** 

 
Ref. 

-1.459** 

 

Alder  -0.003  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-0.459 
0.929 
0.524 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.663 
1.574 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.457 
-1.319 

1.517** 
-1.000 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 

    Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-1.207 
0.807 

 

Boligforhold 
    Bor alene i egen bolig 

 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-1.270 
1.834 
0.162 
0.533 

3.773* 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-0.919 
-3.715 
-2.677 
-2.309 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.426 
0.420 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
 Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.684 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.459 

 

Observationer 1.073 583 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. 
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B3.17 HAR DU FØLT DIG PRESSET TIL AT INDGÅ ÆGTESKAB MOD SIN EGEN VILJE? 

Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.144*** 

 
Ref. 

-1.466*** 

 

Alder  0.021  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

0.665 
2.224* 
-1.792 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.370 
1.714** 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-1.004 
-0.915 
-0.099 
-0.516 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-1.746 
-0.919 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.124 
0.633 
0.071 
1.033 

4.613** 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-4.000 
-4.091 

-4.810* 
-4.057 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

-0.759 
0.121 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.342 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

2.550*** 

 

Observationer 1.086 579 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja.  
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B3.18 HAR DIN FAMILIE NOGENSINDE FORSØGT AT ”HELBREDE” DIG FOR DIN SEKSUELLE 
ORIENTERING/KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer 
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.150*** 

 
Ref. 

-0.666 

 

Alder  0.032  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-1.287** 
0.535 

0.843* 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

-0.384 
1.469*** 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.072 
1.005 

1.670*** 
0.597 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-1.563* 
-0.139 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-1.636** 
1.978* 
-0.044 

1.231** 
1.447 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

0.042 
-1.366 
-1.364 
-1.749 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

-0.338 
0.613 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.308 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

2.176*** 

 

Observationer 1.046 560 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. 
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B3.19 HAR DU OPLEVET ANDRE FORMER FOR NEGATIVE REAKTIONER FRA DIN FAMILIE PÅ 
GRUND AF DIN SEKSUELLE ORIENTERING ELLER KØNSIDENTITET?  
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.259*** 

 
Ref. 

-0.539* 

 

Alder  -0.032***  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-0.590** 
-0.208 

0.937*** 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

-0.087 
0.358 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.157 
-0.351 
0.165 

-0.230 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

0.221 
0.213 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.188 
0.852 

-0.402 
0.073 
0.249 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-0.188 
0.426 
0.383 
0.396 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.424 
0.268 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.351 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

1.169*** 

 

Observationer 1.073 578 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. 
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B3.20 OPLEVER DU, AT DU NOGLE GANGE HAR SVÆRT VED AT LYTTE TIL DINE EGNE 
GRÆNSER I RELATION TIL SEX? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.184*** 

 
Ref. 

-0.610** 

 

Alder  -0.021*  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

0.928*** 
0.196 
0.315 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.247 
0.282 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.066 
-0.022 
-0.467 
-0.564 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.896* 
-0.529 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.385 
-0.209 
-0.088 
-0.064 
0.242 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-0.628 
-0.222 
-0.765 
-0.431 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

-0.144 
0.558* 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
 Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.777*** 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.108 

 

Observationer 933 504 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. 
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B3.21 HAR DU NOGENSINDE VÆRET UDSAT FOR ET SEKSUELT OVERGREB? 

Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer 
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.090* 

 
Ref. 

-0.140 

 

Alder  0.001  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

0.705** 
0.726 

0.894*** 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

-0.018 
-0.137 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.626* 
-0.205 
-0.178 
-0.134 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

0.001 
-0.059 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.773* 
0.359 

-0.273 
-0.075 
1.419 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-0.800 
-0.131 
-0.118 
-0.246 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.248 
0.600** 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.746*** 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.725*** 

 

Observationer 980 502 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. 
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B3.22 HAR DU NOGENSINDE PÅFØRT DIG SELV FYSISK SKADE MED VILJE? 

Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer 
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.051 

 
Ref. 

0.130 

 

Alder  -0.069***  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

0.373 
0.584 

1.547*** 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.002 
-0.504 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.113 
-0.267 
0.374 

-0.232 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

0.310 
0.335 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

0.124 
-0.593 
-0.203 
-0.280 
1.351 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

0.000 
1.288 
1.288 
0.917 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.219 
-0.422 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

-0.035 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.463*** 

 

Observationer 986 476 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. 
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B3.23 HAR DU INDEN FOR DET SENESTE ÅR TÆNKT PÅ AT BEGÅ SELVMORD? 

Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer 
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.086* 

 
Ref. 

-0.204 

 

Alder  -0.039***  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

0.129 
0.286 

0.590* 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

-0.293 
-0.777* 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.132 
-0.178 
0.222 

-0.347 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.113 
-0.080 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

0.208 
-0.167 
0.323 

-0.322 
1.722 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

0.000 
0.453 
0.672 
0.053 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

0.230 
-0.295 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.470* 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.614** 

 

Observationer 980 472 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. 



26 
 

 

 
  

B3.24 HAR DU NOGENSINDE FORSØGT AT TAGE DIT EGET LIV? 

Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer   
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.066* 

 
Ref. 

-0.012 

 

Alder  -0.036**  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-0.219 
-0.379 
0.684* 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

-0.409 
-0.089 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.176 
-1.120 

0.775** 
0.557 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

0.405 
0.481 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-2.454*** 
-0.573 

-0.888** 
-0.106 
0.452 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-2.076 
-3.855** 
-3.846** 
-4.714** 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

1.242*** 
0.190 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.305 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

0.320 

 

Observationer 982 519 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. 
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B3.25 HAR DU SELV NOGENSINDE KONTAKTET EN RÅDGIVNINGSLINJE? 

Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer 
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

0.115*** 

 
Ref. 

0.261 

 

Alder  0.012  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-0.050 
1.076* 
-0.346 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.291 
-0.380 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.092 
-0.691 
0.037 
0.126 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 
  Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.227 
-0.270 

 

Boligforhold 
 Bor alene i egen bolig 
 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.710* 
0.078 

-0.281 
0.270 

-1.078 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

1.552 
1.787 
1.181 
1.205 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

-0.474 
-0.120 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.008 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

-0.100 

 

Observationer 1.071 568 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Ja og 1 = Nej. 
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B3.26 HAR DU NOGENSINDE HAFT BEHOV FOR ET ANDET STED AT BO PÅ GRUND AF DIN 
SEKSUELLE ORIENTERING/KØNSIDENTITET? 
Forklarende variable  Model 1 Model 2  

Baggrund 
 Nydanske LGBT+personer 
 Øvrige LGBT+personer 

 
Ref. 

-0.196*** 

 
Ref. 

-1.055*** 

 

Alder  -0.010  

LGBT+ 
Homoseksuel 
Biseksuel/panseksuel 
Aseksuel 
Trans/nonbinær 

  
Ref. 

-1.402** 
-1.695 
0.463 

 

Forældres grad af religiøsitet 
  Overhovedet ikke 
  I mindre grad/i nogen grad 
  I høj grad/I meget høj grad 

  
Ref. 

0.071 
1.489*** 

 

Region   
  Region Hovedstaden 
  Region Midtjylland 
  Region Nordjylland 
  Region Sjælland 
  Region Syddanmark 

  
Ref. 

-0.810 
0.007 
0.322 
0.191 

 

Samlivssituation 
  Jeg er single 
  Jeg er gift/i registreret partnerskab 

    Jeg har en kæreste 

  
Ref. 

-0.193 
0.268 

 

Boligforhold 
    Bor alene i egen bolig 

 Bor hos mine forældre 
 Bor med andre familiemedlemmer 
 Bor med en eller flere venner 
 Bor sammen med partner og evt. børn 
 Har ikke fast bopæl 

  
Ref. 

-0.533 
2.091* 
0.003 
0.343 

2.779** 

 

Uddannelse 
  Adrig færdiggjort nogen uddannelse 
  Aktuelt ved at færdiggøre min skolegang   
  7-10 års grundskole  
  En ungdomsuddannelse/ kort videregående 
  En mellemlang/lang videregående  

  
Ref. 

-0.357 
-1.305 
-1.193 
-1.426 

 

Beskæftigelse 
  I arbejde 
  Uden for arbejdsmarkedet 
  Under uddannelse 

  
Ref. 

-0.037 
0.241 

 

Økonomi (svært ved at betale faste udgifter?) 
 Nej, slet ikke 
Ja, ind imellem/ofte 

  
Ref. 

0.343 

 

Omdømme/æres betydning for forældre 
Ingen betydning 
Betydning 

  
Ref. 

1.033*** 

 

Observationer 1.055 555 Jnjn 

Logistiske regressionskoefficienter. *P<0.1, **P<0.05, ***P<0.01. Udfaldet på den afhængige variabel: 0 = Nej og 1 = Ja. 


